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A Z ÖRÖKKÉ VALÓ CSAL ÁD HITOK TATÓI ANYAG  –  17.  LECKE

Miklós és Elvira története
Miklós és Elvira 10 éve boldog házasságban élnek, és három gyermekük van. Mindketten azt szeretnék, hogy 
a családjuk Jézus Krisztus és az Ő evangéliuma alapjára épüljön, és mindegyikük igyekszik eleget tenni az Isten 
által kijelölt családi feladatainak.

Más házaspárokhoz hasonlóan Miklósnak és Elvirának is vannak nézeteltérései. A nézeteltéréseik általában 
a pénzről szólnak. Miklós az otthonukon kívül dolgozik teljes munkaidőben. Elvira főállásban tudja gondját 
viselni a gyermekeiknek és az otthonuknak, és időnként kisebb mellékállásokat is vállal. Miklós úgy véli, hogy 
az otthonban való elnöklési szerepe, valamint a tény, hogy ő keresi a több pénzt, azt jelenti, hogy övé a végső 
szó a pénzköltést illetően. Elvira pedig úgy érzi, hogy nagyobb beleszólás illeti meg a gyermekekkel kapcsolatos 
döntésekben, mivel ő több időt tölt velük, mint Miklós. Időnként előfordult már, hogy anélkül, hogy szólt volna 
Miklósnak, arra költötte a pénzüket, amire csak akarta.

Miklós és Elvira mostanában arról beszélgetnek, hogy mire költsék a félretett pénzüket. Miklós egy olyan 
járművet szeretne belőle vásárolni, amellyel könnyebben bejut a munkahelyére, és amellyel a családja is 
könnyebben közlekedne. Elvira nyaralni szeretné vinni a gyerekeket a pénzből, hogy meglátogassák a 
tágabb családjukat, és vidám közös élményeket szerezzenek, mielőtt a gyerekek túl nagyok lesznek.

Miklóst és Elvirát nyomasztja a nézeteltérésük, viszont döntést kell hozniuk.

• Mit mondanátok, mi a legnagyobb kihívás, amellyel Miklós és Elvira szembenéz annak eldöntése során, 
hogy mire költsék a pénzt?

• Szerintetek mit kell jobban megérteniük az egyenrangúságot és az elnöklést illetően a családjukkal 
kapcsolatos döntések meghozatalában? (Lásd a felkészülési anyag 3. szakaszát.)

• Miklós vagy Elvira helyében ti miként tudnátok a házastársatokhoz fordulni, hogy krisztusi módon 
tanácskozzatok erről a döntésről?




